

С праздником, посёлок Песочный!

30 июня большой праздничной развлекательной программой свой 116-й День рождения отметит посёлок Песочный. Сердечно поздравляем всех жителей Песочного, депутатов Муниципального совета посёлка, главу муниципального образования Елену Чапаеву и главу Местной администрации Аллу Шувалову.

Посёлок Песочный входит в состав Курортного района Санкт-Петербурга. Во второй половине XIX столетия эта местность называлась Графской колонией. 30 мая 1902 года на заседании Строительного отделения Санкт-Петербургского губернского правления был утверждён план застройки посёлка Графская. Заложенный посёлок раскинулся на левобережье Чёрной речки и причислялся к Осинорощинской волости.

В 1925 году населённый пункт переименовали в посёлок Песочный. С пятидесятых годов началось сооружение в нём ведомственного жилого фонда. Строились дома заводов «Русский дизель», «Ильич» и Военно-морского городка. Сегодня в посёлке, в котором проживают более 8 тысяч человек, расположены три крупнейших медицинских учреждения.

Григорий Романов

